



В Тобольске суд вынес решение в отношении семейной пары по факту гибели малолетнего сына



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении супругов из города Тобольска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 02 июля 2017 года 64-летний и 42-летняя осужденные с 4-летним сыном отдыхали на правом берегу реки Иртыш, расположенном в городе Тобольске Тюменской области. Родители распивали спиртные напитки, а малыш играл рядом. Оставшись без должного внимания, мальчик упал с берега в воду с высоты 90 метров и утонул. Кроме того, при падении ребенок получил множественные повреждения головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Собранные в ходе предварительного следствия доказательства полностью подтвердили причастность осужденных к совершению преступления.

Приговором Тобольского городского суда виновным назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1169087>